



臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

發布日期:105 年 10 月 25 日

聯絡人: 蔡孟軒

聯絡電話:02-27208889 轉分機 2869

有關議員質疑「世大運資通訊管理業務費」報導一事，資訊局說明

有關報載稱「臺北市府資訊局 106 年度一筆 7.3 億世大運資通訊管理業務費，要採購計時計分電子設備，賽後不再使用」一案說明如下：

有關 106 年度 7.3 億世大運資通訊管理業務費預算，將用於計時計分系統、賽會管理系統、網路系統、數據線路費、資訊安全系統、資訊安全監控中心、機房委外、賽會期間人力、志工管理系統、事件管理整合平台、無線電、網路電話等，其中計時計分系統、賽會管理系統更為關鍵 2017 年臺北世大運所有賽務及競賽最重要的核心系統，除了相關系統及設備之租賃外，亦包括測試賽及賽會期間數十個場館之國外專家及國內專業工程人員操控、管理及支援費用。

由於 2017 年臺北世界大學運動會為國內目前舉辦等級最高之綜合性運動賽會，不僅賽務方面必須完全符合 FISU（國際大學運動總會）相關規範要求，計時計分系統部分，也必須通過各國際運動單項協會認證，相關軟硬體等級等同於奧運，如果採取購置方式，不僅所需費用將十分昂貴，在賽會之後，亦有後續使用效益的疑慮，故採取租賃方式辦理，至於報導所言「購置後只用一次」，實有基本上的誤解。

而且本案辦理採購時，係依據政府採購法辦理，在符合前述原則下，國內外廠商均可參與，而經公開評選的結果，以遠低於前三屆世大運的費用，由 Atos 台灣分公司得標，並由國內最大電信公司中華電信負責網路、資安等相關基礎建設，以最經濟的費用，帶給 2017 世大運最高的資訊服務品質，並希望提升國內在賽事資訊科技的經驗。